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*: elfogadható, ha az értékesítésre tartott eszközöket külön csoportként kezeli a vizsgázó, 

ekkor 204 000 € a forgóeszközök értéke 

 

**: elfogadható, ha az értékesítésre tartott eszközökhöz kapcsolódó kötelezettségeket külön 

csoportként kezeli a vizsgázó, ekkor 174 000 € a rövid lejáratú kötelezettségek értéke 

 

Szükséges 13 elnevezés és 22 nem összegző sor, tételenként ≈ 0,5 0,34 pont, összesen: 12 

pont. 

Elfogadható összevonások esetén a pontok értelemszerűen járnak. 

3) SOCIE Nyrt. (maximális pontszám: 10 pont) 

SOCIE Nyrt. 
Sajáttőke-változás kimutatás 

20X1. december 31-én végződő évre 

      adatok €-ban 

 Jegyzett  
tőke 

Eredmény-
tartalék 

Átvált. 
kötvény 

(warrant) 

Tőke-
tartalék 

FVTOCI 
tartalék 

 Összesen 

20X0.12.31. 150 000 100 000 0 0 0  250 000 

Teljes átfogó er.  300 000     300 000 

Átváltoztatható 
kötvény kib. 

  10 000    10 000 

Osztalék  -100 000     -100 000 

Részvények 
kibocsátása  

50 000   +20 000*   70 000 

FVTOCI kötvények 
átértékelése 

    -5 000  -5 000 

FVTOCI kötvények 
ÉV-e 

    3 000  3000 

20X1.12.31. 200 000 300 000 10 000 20 000 -2 000  528 000 

*= +30 000-10 000;  

A külön jelölt (*) értékért 1 pont jár, ezen felül szükséges 9 elnevezés és 9 nem összegző 

érték, tételenként 0,5 pont, összesen: 10 pont. 
 

Amennyiben a vizsgázó a kötvények átértékelését és a kötvények értékvesztését az átfogó 

eredmény sorában szerepelteti, teljesértékű a megoldása és az értelemszerűen járó 

pontokat meg kell kapnia. 
 

A javítás és pontozás elvei a II/2. és II/3. feladatrészben: 

• … 

 


